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บทสรุปสำหรับผู้บริหาร 

รายงานการติดตามผลการดำเนินงาน สำนักงานอธิการบดี ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562                               
(1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  ได้จัดทำขึ้นเพ่ือเป็นการรายงานผลการดำเนินงานตามพันธกิจ ในแต่
ละด้านของสำนักงานอธิการบดี ประกอบด้วย 

1. รายงานการติดตามผลการดำเนินงานตามแผนยุทธศาสตร์ 
2. รายงานการติดตามผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการ 
3. การรายงานการติดตามผลการเบิกจ่ายงบประมาณ 
 
1. ผลการดำเนินงานแผนยุทธศาสตร์ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
สำนักงานอธิการบดีสามารถดำเนินงานได้บรรลุผลสำเร็จตามตัวชี้วัดความสำเร็จของเป้าประสงค์                     

ได้ทั้งหมด 12 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุตามเป้าประสงค์ 2 ตัวชี้วัด จากตัวชี้วัดความสำเร็จของเป้าประสงค์ทั้งหมด                            
14 ตัวชี้วัด ร้อยละความสำเร็จ คิดเป็น ร้อยละ 85.71 

 
2. ผลการดำเนินงานแผนปฏิบัติราชการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
สำนักงานอธิการบดีสามารถดำเนินงานได้บรรลุผลสำเร็จตามตัวชี้วัดความสำเร็จของเป้าประสงค์                      

ได้ทั้งหมด 12 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุตามเป้าประสงค์ 2 ตัวชี้วัด จากตัวชี้วัดความสำเร็จของเป้าประสงค์ทั้งหมด                            
14 ตัวชี้วัด ร้อยละความสำเร็จ คิดเป็น ร้อยละ 85.71 

 
3. ผลการเบิกจ่ายงบประมาณ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 คิดเป็นร้อยละ 99.66 ต่ำกว่า

เป้าประสงค์ท่ีกำหนดไว้คือ ร้อยละ 100 
การเบิกจ่ายงบประมาณของสำนักงานอธิการบดีในภาพรวม ปรากฏว่า ผลการเบิกจ่าย งบประมาณ

แผ่นดิน มีผลการเบิกจ่ายทั้งสิ ้น 125,152.00 จากงบประมาณที่ได้รับจัดสรร 125,580.00 คิดเป็นร้อยละ 
99.66 ต่ำกว่าเป้าประสงค์ที่กำหนดไว้คือ ร้อยละ 100 
 

ข้อเสนอแนะ 

 ติดตามและวิเคราะห์สาเหตุของตัวชี้วัดที่ไม่สามารถดำเนินการให้บรรลุผลสำเร็จได้ เพ่ือนำมาปรับปรุง
การดำเนินงานในปีงบประมาณ 2563 ต่อไป  

1



 

 
 
 
 
 
 

 
 

ผลการดำเนินงานตามแผนยุทธศาสตร ์
สำนักงานอธิการบดี ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 

จำแนกตามประเด็นยุทธศาสตร ์
  



 

1. ผลการดำเนินงานตามแผนยุทธศาสตร์ 
ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2562 

 
ภาพรวมในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 สำนักงานอธิการบดี สามารถดำเนินงานได้บรรลุผลสำเร็จ                                    

ตามตัวชี ้ว ัดความสำเร็จของเป้าประสงค์ได้ทั ้งหมด 12 ตัวชี ้ว ัด ไม่บรรลุตามเป้าประสงค์ 2 ตัวชี ้วัด                            
จากตัวชี้วัดความสำเร็จของเป้าประสงค์ท้ังหมด 14 ตัวชี้วัด ร้อยละความสำเร็จคิดเป็น 85.71 

 
 

ประเด็นยุทธศาสตร์ 
จำนวนตัวช้ีวัด 

ผลการดำเนินงาน รวม 
บรรลุ ไม่บรรลุ 

1 7 6 1 7 
2 3 2 1 3 
3 2 2 - 2 
4 2 2 - 2 

รวม 14 12 2 14 
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ผลการดำเนินงานตามแผนยุทธศาสตร์ จำแนกตามประเด็นยุทธศาสตร์ 
 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1  การพัฒนาศักยภาพบุคลากร 
 

ตัวชี้วัดความสำเร็จของเป้าประสงค์ หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย 

ผลการดำเนินงาน 

30 ก.ย. 62 บรรล ุ ไม่บรรล ุ

1. ร้อยละบุคลากรทีไ่ดร้ับการพัฒนา
เข้าสู่ตำแหน่งที่สูงข้ึน 

ร้อยละ 75 100   

2. ร้อยละบุคลากรทีไ่ดร้ับการพัฒนา
ศักยภาพตามสายงาน 

ร้อยละ 75 96.13   

3. จำนวนบุคลากรทีไ่ด้รับรางวัลเชิดชู
เกียรติ (ไม่นับซ้ำ) 

ราย 10 16   

4. จำนวนโครงการ  
การส่งเสริมสนับสนุนการพัฒนา
ศักยภาพบุคลากร 

โครงการ 3 5   

5. ร้อยละของบุคลากรที่ได้รับการ
พัฒนาทักษะการใช้ภาษาไทยในระบบ
ราชการ 

ร้อยละ 75 100   

6. ร้อยละของบุคลากรที่ได้รับการ
พัฒนาด้านเทคโนโลย ี

ร้อยละ 75 100   

7. ร้อยละของบุคลากรที่สอบผ่าน
ภาษาอังกฤษ ตามเกณฑ์ CEFR 

ร้อยละ 75 4.55   

 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 กำหนดยุทธศาสตร์เรื่องการปฏิบัติงานอย่างมืออาชีพ  ผลการดำเนินงาน                    

ป ีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ปรากฏว ่า สำน ักงานอธ ิการบดีสามารถดำเน ินงานให้บรรล ุผลสำเร็จ                   
ตามเป้าประสงค์ของประเด็นยุทธศาสตร์นี้ได้ 6 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุ 1 ตัวชี้วัด สรุปผลรายละเอียดของแต่ละ
ตัวชี้วัดความสำเร็จได้ดังนี้ 

1. จำนวนบุคลากรที่ได้รับการพัฒนาเข้าสู่ตำแหน่งที่สูงขึ้น 
บุคลากรที่ได้รับการพัฒนาเข้าสู่ตำแหน่งที่สูงขึ้น กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ ร้อยละ 75 

ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดี มีจำนวนบุคลากรที่ได้รับการพัฒนาเข้าสู่ตำแหน่งที่สูงขึ้น 82 คน จากบุคลากร
ที่เข้าร่วมโครงการทั้งหมด 82 คน คิดเป็นร้อยละ 100 บรรลุเป้าประสงคท์ี่กำหนด 

 
2. จำนวนบุคลากรที่ได้รับการพัฒนาศักยภาพตามสายงาน 
บุคลากรที่ได้รับการพัฒนาศักยภาพตามสายงาน กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ ร้อยละ 75 

ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดี มีบุคลากรที่ได้รับการพัฒนาศักยภาพตามสายงาน จำแนกเป็น 
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เข้าร่วมประชุมเชิงปฏิบัติการ จำนวน 57 คน และเข้าร่วมอบรมเชิงปฏิบัติการ จำนวน 92 คน 
รวมทั้งหมดจำนวน 149 คน จากบุคลากรทั้งหมด 155 คน คิดเป็นร้อยละ 96.13 บรรลุเป้าประสงค์ท่ีกำหนด 

 
3. จำนวนบุคลากรที่ได้รับรางวัลเชิดชูเกียรติ (ไม่นับซ้ำ) 
บุคลากรที ่ได้รับรางวัลเชิดชูเกียรติ  กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ จำนวน 10 ราย                          

ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดี มีบุคลากรที่ได้รับรางวัลเชิดชูเกียรติการปฏิบัติงานในระดับ “ดีเด่น” จำนวน 
16 ราย รายละเอียดดังนี้ 

1. นางลัดดา  ลูกจันทร์ 
2. นาง่กุหลาบ  ทูลตา 
3. นางลัดดา  แก้วท้วม 
4. นายดำรงค์   เศรษฐี 
5. นายหนูนิล  ไชยราช 
6. นายนพฤทธิ์ ทิพย์เคลือบ 
7. นางวัชรี แก้วเข้ม 
8. นายธนเดช ขุนจันทร์ 
9. นายกำแพง  อ่อนวัน 
10. นางอมรพรรณ์ เศรษฐี 
11. นางสำริศ อินทรส 
12. นางสาวภาวิณี  ศรีจริยะ 
13. นางสมบัติ เอ่ียมสำอาง 
14. นางเกื้อ  อ่องยิ่ง 
15. นางสุพรรณี  ปิ่นขาว 
16. นางสาวสุรางค์รัตน์  จันตราแจ่ม 
 
4. จำนวนโครงการการส่งเสริมสนับสนุนการพัฒนาศักยภาพบุคลากร 
โครงการการส่งเสริมสนับสนุนการพัฒนาศักยภาพบุคลากร กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ 

3 โครงการ ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดี มีโครงการการส่งเสริมสนับสนุนการพัฒนาศักยภาพบุคลากร 
จำนวน 5 โครงการ บรรลุเป้าประสงค์ท่ีกำหนด รายละเอียดดังนี้ 

1. โครงการฝึกอบรม หลักการใช้ภาษาไทยในการเขียนหนังสือราชการ 
2. โครงการทดสอบภาษาอังกฤษ ตามเกณฑ์ CEFR 
3. โครงการอบรมการปฏิบัติงานตามหลักธรรมาภิบาล และเสริมสร้างคุณธรรม จริยธรรม                             

ความโปร่งใสของบุคลากร ในสังกัดสำนักงานอธิการบดี ประจำปีงบประมาณ 2562 
4. โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ การเขียนความรู้ ความสามารถ ทักษะ และสมรรถนะของ

บุคลากร ในสังกัดสำนักงานอธิการบดี ประจำปีงบประมาณ 2562 
5. โครงการฝึกอบรมการนำเทคโนโลยีสารสนเทศมาใช้ในงาน 
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5. ร้อยละของบุคลากรที่ได้รับการพัฒนาทักษะการใช้ภาษาไทยในระบบราชการ 
บุคลากรที ่ ได ้ร ับการพัฒนาทักษะการใช ้ภาษาไทยในระบบราชการ  กำหนดผลสำเร็จ                            

ตามเป้าประสงค์คือ ร้อยละ 75 ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดี มีบุคลากรที่ได้รับการพัฒนาทักษะการใช้
ภาษาไทยในระบบราชการ จำนวน 60 คน จากบุคลากรที่เข้าร่วมโครงการทั้งหมด 60 คน คิดเป็นร้อยละ 100 
บรรลุเป้าประสงค์ท่ีกำหนด 

 
6. ร้อยละของบุคลากรที่ได้รับการพัฒนาด้านเทคโนโลยี 
บุคลากรที่ได้รับการพัฒนาด้านเทคโนโลยี กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ ร้อยละ 75 

ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดี มีบุคลากรที่ได้เข้าร่วมโครงการฝึกอบรมการนำเทคโนโลยีสารสนเทศมาใช้                               
ในงาน จำนวน 92 คน จากบุคลากรที่เข้าร่วมโครงการทั้งหมด 92 คน คิดเป็นร้อยละ 100 บรรลุเป้าประสงค์                                
ที่กำหนด 

 
7. ร้อยละของบุคลากรที่สอบผ่านภาษาอังกฤษ ตามเกณฑ์ CEFR 
บุคลากรที่สอบผ่านภาษาอังกฤษ ตามเกณฑ์ CEFR กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ ร้อยละ 

75 ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดี มีบุคลากรที่เข้าร่วมโครงการทดสอบภาษาอังกฤษ จำนวน 22 คน                              
มีผู้ทดสอบผ่านตามเกณฑ์ CEFR จำนวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 4.55 ต่ำกว่าเป้าประสงค์ท่ีกำหนด 
  

6



 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2  การพัฒนาการบริหารจัดการ 
 

ตัวชี้วัดความสำเร็จของเป้าประสงค์ หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย 

 
ผลการดำเนินงาน 

30 ก.ย. 62 บรรล ุ ไม่บรรล ุ

1. ร้อยละความสำเร็จตามแผน
ยุทธศาสตร ์

ร้อยละ 70 85.71   

2. ร้อยละความสำเร็จ 
ตามแผนบริหารและพัฒนาบุคลากร 

ร้อยละ 70 100   

3. ร้อยละความสำเร็จของการเบิกจ่าย
งบประมาณ 

ร้อยละ 100 99.66   

 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 กำหนดยุทธศาสตร์เพื่อการพัฒนาการบริหารจัดการ ผลการดำเนินงาน                          

ป ีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ปรากฏว ่า สำนักงานอธ ิการบดีสามารถดำเน ินงานให้บรรล ุผลสำเร็จ                   
ตามเป้าประสงค์ของประเด็นยุทธศาสตร์นี้ได้ 2 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุ 1 ตัวชี้วัด สรุปผลรายละเอียดของแต่ละ
ตัวชี้วัดความสำเร็จได้ดังนี้ 

   1. ร้อยละความสำเร็จตามแผนยุทธศาสตร์ 
ความสำเร็จตามแผนยุทธศาสตร์ กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ ร้อยละ 70 ปรากฏว่า                           

สำนักงานอธิการบดี ดำเนินงานตามแผนยุทธศาสตร์บรรลุตามเป้าประสงค์ 12 ตัวชี ้ว ัด ไม่บรรลุ                              
ตามเป้าประสงค์ 2 ตัวชี้วัด จากตัวชี้วัดความสำเร็จของเป้าประสงค์ทั้งหมด 14 ตัวชี้วัด ร้อยละความสำเร็จ 
คิดเป็น ร้อยละ 85.71 

2. ร้อยละความสำเร็จตามแผนบริหารและพัฒนาบุคลากร 
ความสำเร ็จตามแผนบริหารและพัฒนาบุคลากร  กำหนดผลสำเร ็จตามเป้าประสงค์คือ                     

ร้อยละ 70 ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดี ดำเนินงานตามแผนบริหารและพัฒนาบุคลากรบรรลุ                              
ตามเป้าประสงค์ 7 ตัวชี้วัด จากตัวชี้วัดความสำเร็จของเป้าประสงค์ทั้งหมด 7 ตัวชี้วัด ร้อยละความสำเร็จ                                     
คิดเป็น ร้อยละ 100 

3. ร้อยละความสำเร็จของการเบิกจ่ายงบประมาณ 
ความสำเร็จของการเบิกจ่ายงบประมาณ กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ ร้อยละ 100 

ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดี มีการเบิกจ่ายงบประมาณ ในภาพรวม คิดเป็นร้อยละ 99.66 ต่ำกว่า
เป้าประสงคท์ี่กำหนด 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3  การพัฒนาคุณภาพการให้บริการ 

ตัวชี้วัดความสำเร็จของเป้าประสงค์ หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย 

 
ผลการดำเนินงาน 

30 ก.ย. 62 บรรล ุ ไม่บรรล ุ

1. ผลการประเมินความ 
พึงพอใจการให้บริการสำนักงาน
อธิการบด ี

ร้อยละ 80 80.40   

2. จำนวนระบบสารสนเทศ 
ที่สนับสนุนการให้บริการ  

ระบบ 2 2   

 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที ่ 3 กำหนดประเด็นยุทธศาสตร์การพัฒนาคุณภาพการให้บริการ ผลการ

ดำเนินงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 สำนักงานอธิการบดีสามารถดำเนินงานบรรลุผลสำเร็จตามเป้าประสงค์
ของประเด็นยุทธศาสตร์นี้ได้ 2 ตัวชี้วัด สรุปผลรายละเอียดของตัวชี้วัดความสำเร็จ ได้ดังนี้ 

1. ผลการประเมินความพึงพอใจการให้บริการสำนักงานอธิการบดี 
การประเมินความพึงพอใจการให้บริการสำนักงานอธิการบดี กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์

คือ ร้อยละ 80 ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดี มีผลการประเมินความพึงพอใจการให้บริการสำนักงาน
อธิการบดี คือ 4.02 คะแนน คิดเป็นร้อยละ 80.40 บรรลุเป้าประสงค์ท่ีกำหนด 

 
2. จำนวนระบบสารสนเทศที่สนับสนุนการให้บริการ 
ระบบสารสนเทศที่สนับสนุนการให้บริการ  กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ 2 ระบบ                            

ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดี มีระบบสารสนเทศที ่สนับสนุนการให้บริการ จำนวน 2 ระบบ บรรลุ
เป้าประสงค์ท่ีกำหนด รายละเอียดดังนี้ 

2.1 ระบบการจองรถยนต์ออนไลน์ 
2.2 Hotline ระบบสายด่วนแจ้งซ่อม แจ้งปัญหาการใช้งาน งานกายภาพและสิ่งแวดล้อม 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4  การปฏิบัติงานตามหลักธรรมาภิบาล 

ตัวชี้วัดความสำเร็จของเป้าประสงค์ หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย 

 
ผลการดำเนินงาน 

30 ก.ย. 62 บรรล ุ ไม่บรรล ุ

1. ผลการประเมินการปฏิบัติงานตามหลัก
ธรรมาภิบาล 

ร้อยละ 70 74.40   

2. ร้อยละของบุคลากรที่เข้าร่วมโครงการ
อบรม 

ร้อยละ 100 100   

 

 ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 กำหนดประเด็นยุทธศาสตร์ว่าด้วยการปฏิบัติงานตามหลักธรรมาภิบาล                        
ผลการดำเนินงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดีสามารถดำเนินงานบรรลุผลสำเร็จ
ตามเปา้ประสงค์ของประเด็นยุทธศาสตร์นี้ได ้2 ตัวชี้วัด สรุปผลรายละเอียดของตัวชี้วัดความสำเร็จ ดังนี้ 

1. ความพึงพอใจในการบริหารงานตามหลักธรรมาภิบาล 
ความพึงพอใจในการบริหารงานตามหลักธรรมาภิบาล  กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ                              

ร้อยละ 70 ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดี มีผลความพึงพอใจในการบริหารงานตามหลักธรรมาภิบาล 3.72 
คะแนน คิดเป็นร้อยละ 74.40 บรรลุเป้าประสงค์ท่ีกำหนด 

 
2. ร้อยละของบุคลากรที่เข้าร่วมโครงการอบรม 
บุคลากรที่เข้าร่วมโครงการอบรม กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ ร้อยละ 100 ปรากฏว่า 

สำนักงานอธิการบดี มีบุคลากรที่เข้าร่วมโครงการอบรมโครงการเสริมสร้างคุณธรรม จริยธรรมความโปร่งใส 
จำนวน 92 คน จากบุคลากรที่เข้าร่วมโครงการทั้งหมด 92 คน คิดเป็นร้อยละ 100 บรรลุเป้าประสงค์ท่ีกำหนด 
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ผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการ 
สำนักงานอธิการบดี ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

จำแนกตามประเด็นยุทธศาสตร ์
  



 

2. ผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการ  
ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2562 

 
ภาพรวมในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 สำนักงานอธิการบดี สามารถดำเนินงานได้บรรลุผลสำเร็จ                                    

ตามตัวชี ้ว ัดความสำเร็จของเป้าประสงค์ได้ทั ้งหมด 12 ตัวชี ้ว ัด ไม่บรรลุตามเป้าประสงค์ 2 ตัวชี ้วัด                            
จากตัวชี้วัดความสำเร็จของเป้าประสงค์ท้ังหมด 14 ตัวชี้วัด ร้อยละความสำเร็จคิดเป็น 85.71 

 
 

ประเด็นยุทธศาสตร์ 
จำนวนตัวช้ีวัด 

ผลการดำเนินงาน รวม 
บรรลุ ไม่บรรลุ 

1 7 6 1 7 
2 3 2 1 3 
3 2 2 - 2 
4 2 2 - 2 

รวม 14 12 2 14 
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ผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการ จำแนกตามประเด็นยุทธศาสตร์ 
 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1  การพัฒนาศักยภาพบุคลากร 
 

ตัวชี้วัดความสำเร็จของเป้าประสงค์ หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย 

ผลการดำเนินงาน 

30 ก.ย. 62 บรรล ุ ไม่บรรล ุ

1. ร้อยละบุคลากรทีไ่ดร้ับการพัฒนา
เข้าสู่ตำแหน่งที่สูงข้ึน 

ร้อยละ 75 100   

2. ร้อยละบุคลากรทีไ่ดร้ับการพัฒนา
ศักยภาพตามสายงาน 

ร้อยละ 75 96.13   

3. จำนวนบุคลากรทีไ่ด้รับรางวัลเชิดชู
เกียรติ (ไม่นับซ้ำ) 

ราย 10 16   

4. จำนวนโครงการ  
การส่งเสริมสนับสนุนการพัฒนา
ศักยภาพบุคลากร 

โครงการ 3 5   

5. ร้อยละของบุคลากรที่ได้รับการ
พัฒนาทักษะการใช้ภาษาไทยในระบบ
ราชการ 

ร้อยละ 75 100   

6. ร้อยละของบุคลากรที่ได้รับการ
พัฒนาด้านเทคโนโลย ี

ร้อยละ 75 100   

7. ร้อยละของบุคลากรที่สอบผ่าน
ภาษาอังกฤษ ตามเกณฑ์ CEFR 

ร้อยละ 75 4.55   

 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 กำหนดยุทธศาสตร์เรื่องการปฏิบัติงานอย่างมืออาชีพ  ผลการดำเนินงาน                    

ป ีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ปรากฏว ่า สำน ักงานอธ ิการบดีสามารถดำเน ินงานให้บรรล ุผลสำเร็จ                   
ตามเป้าประสงค์ของประเด็นยุทธศาสตร์นี้ได้ 6 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุ 1 ตัวชี้วัด สรุปผลรายละเอียดของแต่ละ
ตัวชี้วัดความสำเร็จได้ดังนี้ 

1. จำนวนบุคลากรที่ได้รับการพัฒนาเข้าสู่ตำแหน่งที่สูงขึ้น 
บุคลากรที่ได้รับการพัฒนาเข้าสู่ตำแหน่งที่สูงขึ้น กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ ร้อยละ 75 

ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดี มีจำนวนบุคลากรที่ได้รับการพัฒนาเข้าสู่ตำแหน่งที่สูงขึ้น 82 คน จากบุคลากร
ที่เข้าร่วมโครงการทั้งหมด 82 คน คิดเป็นร้อยละ 100 บรรลุเป้าประสงคท์ี่กำหนด 

 
2. จำนวนบุคลากรที่ได้รับการพัฒนาศักยภาพตามสายงาน 
บุคลากรที่ได้รับการพัฒนาศักยภาพตามสายงาน กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ ร้อยละ 75 

ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดี มีบุคลากรที่ได้รับการพัฒนาศักยภาพตามสายงาน จำแนกเป็น 
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เข้าร่วมประชุมเชิงปฏิบัติการ จำนวน 57 คน และเข้าร่วมอบรมเชิงปฏิบัติการ จำนวน 92 คน 
รวมทั้งหมดจำนวน 149 คน จากบุคลากรทั้งหมด 155 คน คิดเป็นร้อยละ 96.13 บรรลุเป้าประสงค์ท่ีกำหนด 

 
3. จำนวนบุคลากรที่ได้รับรางวัลเชิดชูเกียรติ (ไม่นับซ้ำ) 
บุคลากรที ่ได้รับรางวัลเชิดชูเกียรติ  กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ จำนวน 10 ราย                          

ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดี มีบุคลากรที่ได้รับรางวัลเชิดชูเกียรติการปฏิบัติงานในระดับ “ดีเด่น” จำนวน 
16 ราย รายละเอียดดังนี้ 

17. นางลัดดา  ลูกจันทร์ 
18. นาง่กุหลาบ  ทูลตา 
19. นางลัดดา  แก้วท้วม 
20. นายดำรงค์   เศรษฐี 
21. นายหนูนิล  ไชยราช 
22. นายนพฤทธิ์ ทิพย์เคลือบ 
23. นางวัชรี แก้วเข้ม 
24. นายธนเดช ขุนจันทร์ 
25. นายกำแพง  อ่อนวัน 
26. นางอมรพรรณ์ เศรษฐี 
27. นางสำริศ อินทรส 
28. นางสาวภาวิณี  ศรีจริยะ 
29. นางสมบัติ เอ่ียมสำอาง 
30. นางเกื้อ  อ่องยิ่ง 
31. นางสุพรรณี  ปิ่นขาว 
32. นางสาวสุรางค์รัตน์  จันตราแจ่ม 

 
4. จำนวนโครงการการส่งเสริมสนับสนุนการพัฒนาศักยภาพบุคลากร 
โครงการการส่งเสริมสนับสนุนการพัฒนาศักยภาพบุคลากร กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ 

3 โครงการ ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดี มีโครงการการส่งเสริมสนับสนุนการพัฒนาศักยภาพบุคลากร 
จำนวน 5 โครงการ บรรลุเป้าประสงค์ท่ีกำหนด รายละเอียดดังนี้ 

1. โครงการฝึกอบรม หลักการใช้ภาษาไทยในการเขียนหนังสือราชการ 
2. โครงการทดสอบภาษาอังกฤษ ตามเกณฑ์ CEFR 
3. โครงการอบรมการปฏิบัติงานตามหลักธรรมาภิบาล และเสริมสร้างคุณธรรม จริยธรรม                             

ความโปร่งใสของบุคลากร ในสังกัดสำนักงานอธิการบดี ประจำปีงบประมาณ 2562 
4. โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ การเขียนความรู้ ความสามารถ ทักษะ และสมรรถนะของ

บุคลากร ในสังกัดสำนักงานอธิการบดี ประจำปีงบประมาณ 2562 
5. โครงการฝึกอบรมการนำเทคโนโลยีสารสนเทศมาใช้ในงาน 
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5. ร้อยละของบุคลากรที่ได้รับการพัฒนาทักษะการใช้ภาษาไทยในระบบราชการ 
บุคลากรที ่ ได ้ร ับการพัฒนาทักษะการใช ้ภาษาไทยในระบบราชการ  กำหนดผลสำเร็จ                            

ตามเป้าประสงค์คือ ร้อยละ 75 ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดี มีบุคลากรที่ได้รับการพัฒนาทักษะการใช้
ภาษาไทยในระบบราชการ จำนวน 60 คน จากบุคลากรที่เข้าร่วมโครงการทั้งหมด 60 คน คิดเป็นร้อยละ 100 
บรรลุเป้าประสงค์ท่ีกำหนด 

 
6. ร้อยละของบุคลากรที่ได้รับการพัฒนาด้านเทคโนโลยี 
บุคลากรที่ได้รับการพัฒนาด้านเทคโนโลยี กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ ร้อยละ 75 

ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดี มีบุคลากรที่ได้เข้าร่วมโครงการฝึกอบรมการนำเทคโนโลยีสารสนเทศมาใช้                               
ในงาน จำนวน 92 คน จากบุคลากรที่เข้าร่วมโครงการทั้งหมด 92 คน คิดเป็นร้อยละ 100 บรรลุเป้าประสงค์                                
ที่กำหนด 

 
7. ร้อยละของบุคลากรที่สอบผ่านภาษาอังกฤษ ตามเกณฑ์ CEFR 
บุคลากรที่สอบผ่านภาษาอังกฤษ ตามเกณฑ์ CEFR กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ ร้อยละ 

75 ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดี มีบุคลากรที่เข้าร่วมโครงการทดสอบภาษาอังกฤษ จำนวน 22 คน                              
มีผู้ทดสอบผ่านตามเกณฑ์ CEFR จำนวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 4.55 ต่ำกว่าเป้าประสงค์ท่ีกำหนด 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2  การพัฒนาการบริหารจัดการ 
 

ตัวชี้วัดความสำเร็จของเป้าประสงค์ หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย 

 
ผลการดำเนินงาน 

30 ก.ย. 62 บรรล ุ ไม่บรรล ุ

1. ร้อยละความสำเร็จตามแผน
ยุทธศาสตร ์

ร้อยละ 70 85.71   

2. ร้อยละความสำเร็จ 
ตามแผนบริหารและพัฒนาบุคลากร 

ร้อยละ 70 100   

3. ร้อยละความสำเร็จของการเบิกจ่าย
งบประมาณ 

ร้อยละ 100 99.66   

 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 กำหนดยุทธศาสตร์เพื่อการพัฒนาการบริหารจัดการ ผลการดำเนินงาน                          

ป ีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ปรากฏว ่า สำนักงานอธ ิการบดีสามารถดำเน ินงานให้บรรล ุผลสำเร็จ                   
ตามเป้าประสงค์ของประเด็นยุทธศาสตร์นี้ได้ 2 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุ 1 ตัวชี้วัด สรุปผลรายละเอียดของแต่ละ
ตัวชี้วัดความสำเร็จได้ดังนี้ 

   1. ร้อยละความสำเร็จตามแผนยุทธศาสตร์ 
ความสำเร็จตามแผนยุทธศาสตร์ กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ ร้อยละ 70 ปรากฏว่า                           

สำนักงานอธิการบดี ดำเนินงานตามแผนยุทธศาสตร์บรรลุตามเป้าประสงค์ 12 ตัวชี ้ว ัด ไม่บรรลุ                              
ตามเป้าประสงค์ 2 ตัวชี้วัด จากตัวชี้วัดความสำเร็จของเป้าประสงค์ทั้งหมด 14 ตัวชี้วัด ร้อยละความสำเร็จ 
คิดเป็น ร้อยละ 85.71 

2. ร้อยละความสำเร็จตามแผนบริหารและพัฒนาบุคลากร 
ความสำเร ็จตามแผนบริหารและพัฒนาบุคลากร  กำหนดผลสำเร ็จตามเป้าประสงค์คือ                     

ร้อยละ 70 ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดี ดำเนินงานตามแผนบริหารและพัฒนาบุคลากรบรรลุ                              
ตามเป้าประสงค์ 7 ตัวชี้วัด จากตัวชี้วัดความสำเร็จของเป้าประสงค์ทั้งหมด 7 ตัวชี้วัด ร้อยละความสำเร็จ                                     
คิดเป็น ร้อยละ 100 

3. ร้อยละความสำเร็จของการเบิกจ่ายงบประมาณ 
ความสำเร็จของการเบิกจ่ายงบประมาณ กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ ร้อยละ 100 

ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดี มีการเบิกจ่ายงบประมาณ ในภาพรวม คิดเป็นร้อยละ 99.66 ต่ำกว่า
เป้าประสงคท์ี่กำหนด 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3  การพัฒนาคุณภาพการให้บริการ 

ตัวชี้วัดความสำเร็จของเป้าประสงค์ หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย 

 
ผลการดำเนินงาน 

30 ก.ย. 62 บรรล ุ ไม่บรรล ุ

1. ผลการประเมินความ 
พึงพอใจการให้บริการสำนักงาน
อธิการบด ี

ร้อยละ 80 80.40   

2. จำนวนระบบสารสนเทศ 
ที่สนับสนุนการให้บริการ  

ระบบ 2 2   

 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที ่ 3 กำหนดประเด็นยุทธศาสตร์การพัฒนาคุณภาพการให้บริการ ผลการ

ดำเนินงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 สำนักงานอธิการบดีสามารถดำเนินงานบรรลุผลสำเร็จตามเป้าประสงค์
ของประเด็นยุทธศาสตร์นี้ได้ 2 ตัวชี้วัด สรุปผลรายละเอียดของตัวชี้วัดความสำเร็จ ได้ดังนี้ 

1. ผลการประเมินความพึงพอใจการให้บริการสำนักงานอธิการบดี 
การประเมินความพึงพอใจการให้บริการสำนักงานอธิการบดี กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์

คือ ร้อยละ 80 ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดี มีผลการประเมินความพึงพอใจการให้บริการสำนักงาน
อธิการบดี คือ 4.02 คะแนน คิดเป็นร้อยละ 80.40 บรรลุเป้าประสงค์ท่ีกำหนด 

 
2. จำนวนระบบสารสนเทศที่สนับสนุนการให้บริการ 
ระบบสารสนเทศที่สนับสนุนการให้บริการ  กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ 2 ระบบ                            

ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดี มีระบบสารสนเทศที ่สนับสนุนการให้บริการ จำนวน 2 ระบบ บรรลุ
เป้าประสงค์ท่ีกำหนด รายละเอียดดังนี้ 

2.1 ระบบการจองรถยนต์ออนไลน์ 
2.2 Hotline ระบบสายด่วนแจ้งซ่อม แจ้งปัญหาการใช้งาน งานกายภาพและสิ่งแวดล้อม 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4  การปฏิบัติงานตามหลักธรรมาภิบาล 

ตัวชี้วัดความสำเร็จของเป้าประสงค์ หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย 

 
ผลการดำเนินงาน 

30 ก.ย. 62 บรรล ุ ไม่บรรล ุ

1. ผลการประเมินการปฏิบัติงานตามหลัก
ธรรมาภิบาล 

ร้อยละ 70 74.40   

2. ร้อยละของบุคลากรที่เข้าร่วมโครงการ
อบรม 

ร้อยละ 100 100   

 

 ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 กำหนดประเด็นยุทธศาสตร์ว่าด้วยการปฏิบัติงานตามหลักธรรมาภิบาล                        
ผลการดำเนินงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดีสามารถดำเนินงานบรรลุผลสำเร็จ
ตามเปา้ประสงค์ของประเด็นยุทธศาสตร์นี้ได ้2 ตัวชี้วัด สรุปผลรายละเอียดของตัวชี้วัดความสำเร็จ ดังนี้ 

1. ความพึงพอใจในการบริหารงานตามหลักธรรมาภิบาล 
ความพึงพอใจในการบริหารงานตามหลักธรรมาภิบาล  กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ                              

ร้อยละ 70 ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดี มีผลความพึงพอใจในการบริหารงานตามหลักธรรมาภิบาล 3.72 
คะแนน คิดเป็นร้อยละ 74.40 บรรลุเป้าประสงค์ท่ีกำหนด 

 
2. ร้อยละของบุคลากรที่เข้าร่วมโครงการอบรม 
บุคลากรที่เข้าร่วมโครงการอบรม กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ ร้อยละ 100 ปรากฏว่า 

สำนักงานอธิการบดี มีบุคลากรที่เข้าร่วมโครงการอบรมโครงการเสริมสร้างคุณธรรม จริยธรรมความโปร่งใส 
จำนวน 92 คน จากบุคลากรที่เข้าร่วมโครงการทั้งหมด 92 คน คิดเป็นร้อยละ 100 บรรลุเป้าประสงค์ท่ีกำหนด 
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ผลการเบิกจ่ายงบประมาณ สำนักงานอธิการบดี 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 



ส ำนักงำนอธิกำรบดี มหำวิทยำลัยรำชภัฏเพชรบูรณ์  เป็นหน่วยงำนท่ีท ำหน้ำท่ีในกำรสนับสนุนกำรจัดกำรเรียนกำรสอนและสนับสนุน
กำรด ำเนินงำนในทุกๆ พันธกิจของมหำวิทยำลัยให้บรรลุผลตำมเป้ำหมำยท่ีก ำหนดไว้  ซ่ึงประกอบด้วยหน่วยงำนย่อย 3 หน่วยงำน คือ 
กองกลำง กองนโยบำยและแผน และกองพัฒนำนักศึกษำ  โดยในปีงบประมำณ พ .ศ. 2562 ส ำนักงำนอธิกำรบดีได้รับกำรจัดสรรงบประมำณ
ในกำรบริหำรจัดกำร รวมท้ังส้ิน 125,580 บำท  ดังน้ี

ตาราง 1 งบประมำณท่ีได้รับกำรจัดสรร ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2562

งบแผ่นดิน งบรายได้ รวม
1 ส ำนักงำนอธิกำรบดี 125,580.00     -               125,580.00   

125,580.00   -              125,580.00   

ตาราง 2 งบประมำณท่ีได้รับกำรจัดสรร ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2562 (จ ำแนกตำมประเภทรำยจ่ำย)

ค่าตอบแทน ค่าใช้สอย ค่าวัสดุ ค่าสาธารณูปโภค รวม
1 ส ำนักงำนอธิกำรบดี -               -               125,580.00     -               125,580.00   

-              -              125,580.00   -              125,580.00   

และในส่วนของกำรเบิกจ่ำยงบประมำณของส ำนักงำนอธิกำรบดี ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2562 ต้ังแต่ต้นปีงบประมำณ จนถึงส้ินเดือน
กันยำยน 2562 มีผลกำรเบิกจ่ำยท้ังส้ิน 125,152.00 บำท  คิดเป็นร้อยละ 99.66 ของงบประมำณท่ีได้รับกำรจัดสรร ซ่ึงต่ ำกว่ำเป้ำหมำย
กำรเบิกจ่ำยงบประมำณท่ีส ำนักงำนอธิกำรบดีได้ก ำหนดไว้  ร้อยละ 0.34

ตาราง 3 ผลกำรเบิกจ่ำยงบประมำณ ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2562 (ไตรมำส 4)

งบแผ่นดิน งบรายได้ รวม
1 ส ำนักงำนอธิกำรบดี 125,152.00     -               125,152.00   

125,152.00   -              125,152.00   

99.66           -              99.66           

ตาราง 4 ผลกำรเบิกจ่ำยงบประมำณ ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2562 (จ ำแนกตำมประเภทรำยจ่ำย)

ค่าตอบแทน ค่าใช้สอย ค่าวัสดุ ค่าสาธารณูปโภค รวม
1 ส ำนักงำนอธิกำรบดี -               109,225.00     15,927.00      -               125,152.00   

-              109,225.00   15,927.00     -              125,152.00   

สรุปผลการเบิกจ่ายงบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562  
ส านักงานอธิการบดี มหาวิทยาลัยราชภัฏเพชรบูรณ์
ต้ังแต่ต้นปีงบประมาณ จนถึงส้ินเดือนกันยายน 2562

ท่ี หน่วยงาน
งบประมาณท่ีได้รับจัดสรร

ท่ี หน่วยงาน
ผลการเบิกจ่ายงบประมาณ ไตรมาส 4 (สะสม)

งบด าเนินงาน

รวม

ท่ี หน่วยงาน
งบประมาณท่ีได้รับจัดสรร

งบด าเนินงาน

รวม

ท่ี หน่วยงาน
ผลการเบิกจ่ายงบประมาณ ไตรมาส 4 (สะสม)

รวม

ร้อยละการเบิกจ่าย

รวม
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ตาราง 5 เป้ำหมำย/ผลกำรเบิกจ่ำยงบประมำณ ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2562 (ไตรมำส 4)

ท่ี หน่วยงาน
งบประมาณท่ี
ได้รับจัดสรร

ผลการเบิกจ่าย
งบประมาณ 

ไตรมาส 4 (สะสม)

ร้อยละ
การเบิกจ่าย

 เป้าหมายการ
เบิกจ่าย ต.3 

(ร้อยละ)

 สถานะเป้าหมายการ
เบิกจ่าย

1 ส ำนักงำนอธิกำรบดี 125,580.00     125,152.00     99.66            100 ✘

125,580.00   125,152.00   99.66           100 ✘

จำกตำรำง 2 และตำรำง 4 จะเห็นได้ว่ำ ในปีงบประมำณ พ.ศ. 2562 ส ำนักงำนอธิกำรบดีได้รับจัดสรรรงบประมำณภำยใต้ประเภท
งบรำยจ่ำย 1 ประเภท คือ งบด ำเนินงำน ซ่ึงเป็นรำยจ่ำยท่ีจ่ำยในลักษณะค่ำวัสดุเท่ำน้ัน จ ำนวน 125,580 บำท  แต่ในกำรด ำเนินงำน
กำรบริหำรของส ำนักงำนอธิกำรบดี มีรำยจ่ำยท่ีจ่ำยในลักษณะอ่ืนๆ ด้วย โดยมีกำรเบิกจ่ำยภำยใต้ประเภทงบรำยจ่ำยเดียวกัน ตำมควำม
เหมำะสมและจ ำเป็น ได้แก่ รำยจ่ำยท่ีจ่ำยในลักษณะค่ำใช้สอย และค่ำวัสดุ  ซ่ึงมีผลกำรเบิกจ่ำยต้ังแต่ต้นปีงบประมำณ จนถึงส้ินเดือน
กันยำยน 2562 จ ำนวน 109,225 บำท และ 15,927 บำท ตำมล ำดับ  รวมมีผลกำรเบิกจ่ำยท้ังส้ิน 125,152.00 บำท  

รวม

ส ำนักงำนอธกิำรบดี

งบประมำณทีไ่ดร้ับจัดสรร 125,580.00

ผลกำรเบกิจำ่ยงบประมำณ 
ไตรมำส 4 (สะสม)

125,152.00

เป้ำหมำยกำรเบกิจำ่ย 
ไตรมำส 4

125,580.00

 110,000.00

 115,000.00

 120,000.00

 125,000.00

 130,000.00

 135,000.00

 140,000.00

 145,000.00

 150,000.00

ผลการเบกิจา่ยงบประมาณของส านกังานอธกิารบด ีเปรยีบเทยีบกบัเป้าหมาย 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 (ไตรมาส 4)

งบประมำณทีไ่ดร้ับจัดสรร ผลกำรเบกิจ่ำยงบประมำณ 
ไตรมำส 4 (สะสม)

เป้ำหมำยกำรเบกิจ่ำย 
ไตรมำส 4
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จำกแผนปฏิบัติรำชกำร (Action Plan) ส ำนักงำนอธิกำรบดี พ.ศ. 2562  ได้มีกำรก ำหนดแนวทำงกำรด ำเนินงำนในด้ำนต่ำงๆ ของ
หน่วยงำนย่อยภำยในส ำนักงำนอธิกำรบดี ให้ด ำเนินงำนเป็นไปในทิศทำงเดียวกัน และเป็นไปตำมเป้ำหมำยท่ีก ำหนด 7 โครงกำร 4 กิจกรรม
ภำยใต้กำรด ำเนินงำนตำมยุทธศำสตร์ของส ำนักงำนอธิกำรบดี 4 ยุทธศำสตร์ ดังน้ี

ตาราง 6 เป้ำหมำย/ผลกำรเบิกจ่ำยงบประมำณ ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2562 (ไตรมำส 4) จ ำแนกตำมยุทธศำสตร์/โครงกำร-กิจกรรม

งบประมาณ
ท่ีได้รับจัดสรร

ผลการเบิกจ่าย
งบประมาณ 

ไตรมาส 4 (สะสม)

ร้อยละ
การเบิกจ่าย

 เป้าหมาย
การเบิกจ่าย ต.4 

(ร้อยละ)

 สถานะเป้าหมาย
การเบิกจ่าย

125,580.00   125,152.00   99.66 100 ✘

ย.1 การพัฒนาศักยภาพบุคลากร 62,000.00     66,684.00     107.55
» โครงกำรส่งเสริมสนับสนุนกำรพัฒนำ

ศักยภำพบุคลำกร
32,000.00      35,030.00      109.47

» โครงกำรพัฒนำทักษะกำรใช้ภำษำไทย
ในระบบรำชกำร

10,000.00      10,000.00      100.00

» กิจกรรมส่งเสริมสนับสนุนกำรเข้ำร่วม
โครงกำรพัฒนำด้ำนเทคโนโลยี

10,000.00      11,700.00      117.00

» โครงกำรทดสอบภำษำอังกฤษตำม
เกณฑ์ CEFR

10,000.00      9,954.00        99.54

ย.2 การพัฒนาการบริหารจัดการ 43,580.00     41,088.00     94.28
» โครงกำรถ่ำยทอดแผนยุทธศำสตร์ 12,000.00      14,040.00      117.00
» กำรติดตำมกำรด ำเนินงำนกำรบริหำร

ส ำนักงำนอธิกำรบดี
31,580.00      27,048.00      85.65

» กำรอบรม/พัฒนำศักยภำพของ
บุคลำกรตำมแผนบริหำรและพัฒนำ
บุคลำกร

                 -   -               -

» มำตรกำรกำรเบิกจ่ำยงบประมำณให้
เป็นไปตำมแผน

-               -               -

ย.3 การพัฒนาคุณภาพการให้บริการ -              -              -
» โครงกำรพัฒนำคุณภำพกำรให้บริกำร -               -               -

ย.4 การปฏิบัติงานตามหลักธรรมาภิบาล 20,000.00     17,380.00     86.90
» โครงกำรกำรอบรมกำรปฏิบัติงำนตำม

หลักธรรมำภิบำล
10,000.00      

» โครงกำรเสริมสร้ำงคุณธรรมจริยธรรม 
ควำมโปร่งใส

10,000.00      

โครงการ/กิจกรรม

ส านักงานอธิการบดี

17,380.00      86.90
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จำกตำรำง 6 สรุปผลกำรด ำเนินงำนของส ำนักงำนอธิกำรบดี ซ่ึงมีควำมสอดคล้องกับแผนปฏิบัติรำชกำรของส ำนักงำนอธิกำรบดี
ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2562 ดังน้ี

ยุทธศำสตร์ท่ี 1
1) งำนกำรเจ้ำหน้ำท่ี กองกลำง ส ำนักงำนอธิกำรบดี ได้มีกำรจัดโครงกำรอบรมเชิงปฏิบัติกำร "กำรเขียนควำมรู้ ควำมสำมำรถ ทักษะ 

และสมรรถนะของบุคลำกรในสังกัดส ำนักงำนอธิกำรบดี ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2562"  ในวันอำทิตย์ท่ี 11 พฤศจิกำยน พ.ศ. 2561 
ณ ห้องประชุมสีทอง อำคำรส ำนักงำนอธิกำรบดี  ท้ังน้ีเพ่ือให้บุคลำกรในสังกัดส ำนักงำนอธิกำรบดีมีขีดควำมสำมำรถและสมรรถนะเพ่ิมข้ึน
ท้ังในเชิงลึกและเชิงกว้ำง รวมถึงให้บุคลำกรใช้เป็นแนวทำงในกำรพัฒนำส ำนักงำนอธิกำรบดีสู่ควำมเป็นเลิศได้ ท ำให้องค์กรก้ำวเป็นองค์กร
แห่งกำรเรียนรู้ได้  และสนับสนุนกำรท ำงำนเป็นทีม 

2) งำนบริหำรและธุรกำร กองกลำง ส ำนักงำนอธิกำรบดี ได้มีกำรจัดโครงกำรฝึกอบรมเร่ืองหลักกำรใช้ภำษำไทยในกำรเขียนหนังสือ
รำชกำร เพ่ือเพ่ิมสมรรถนะของผู้ปฏิบัติงำนด้ำนสำรบรรณของทุกหน่วยงำน ของส ำนักงำนอธิกำรบดี  ในวันศุกร์ท่ี 22 มีนำคม พ.ศ. 2562 
ณ ห้องประชุมศรีชมภู อำคำรส ำนักงำนอธิกำรบดี  ท้ังน้ีเพ่ือเป็นกำรเพ่ิมสมรรถนะของผู้ปฏิบัติงำนด้ำนสำรบรรณของบุคลำกรส ำนักงำน
อธิกำรบดี ให้สำมำรถร่ำงและเขียนหนังสือรำชกำรได้ถูกต้องและมีประสิทธิภำพ

3) งำนกำรเจ้ำหน้ำท่ี กองกลำง ส ำนักงำนอธิกำรบดี ได้มีกำรจัดโครงกำรอบรม เร่ือง "กำรน ำเทคโนโลยีสำรสนเทศมำใช้ในส ำนักงำน"
ในวันจันทร์ท่ี 5 สิงหำคม พ.ศ. 2562 ณ ห้องประชุมศรีชมภู อำคำรส ำนักงำนอธิกำรบดี  ท้ังน้ีเพ่ือเป็นกำรพัฒนำคุณภำพขององค์กร 
ปรับปรุงระบบงำนให้ทันสมัย ให้กำรบริกำรได้อย่ำงรวดเร็ว สะดวก และเป็นท่ีประทับใจแก่ผู้รับกำรบริกำร 

4) งำนวิเทศสัมพันธ์และบริกำรภำษำต่ำงประเทศ กองนโยบำยและแผน ส ำนักงำนอธิกำรบดี ได้มีกำรจัดโครงกำรพัฒนำศักยภำพและ
ทักษะกำรส่ือสำรภำษำอังกฤษ ตำมกรอบมำตรฐำนสำกล (Common European Framework of Reference for Languages : CEFR) 
ของบุคลำกรสำยสนับสนุน สังกัดส ำนักงำนอธิกำรบดี รุ่นท่ี 1 ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2562  ในวันจันทร์ท่ี 18 มีนำคม พ.ศ. 2562  
ณ โครงกำรพัฒนำสถำบันภำษำ มหำวิทยำลัยรำชภัฏเพชรบูรณ์ อำคำรปฏิบัติกำรทำงภำษำและคอมพิวเตอร์ (LC) ช้ัน 4  โดยมีวัตถุประสงค์
เพ่ือเพ่ิมศักยภำพในกำรปฏิบัติงำนและเป็นกำรเตรียมควำมพร้อมให้บุคลำกรสังกัดส ำนักงำนอธิกำรบดีในกำรน ำทักษะภำษำอังกฤษในระดับท่ี
ใช้งำนได้มำใช้ในกำรปฏิบัติงำนและเพ่ิมขีดควำมสำมำรถของบุคลำกรในกำรยกระดับมำตรฐำนภำษำอังกฤษตำมกรอบมำตรฐำนสำกล เพ่ือให้
สำมำรถผ่ำนเกณฑ์มำตรฐำนภำษำอังกฤษตำมท่ีมหำวิทยำลัยก ำหนด เพ่ือน ำไปสู่ควำมก้ำวหน้ำในสำยงำนอำชีพ

ยุทธศำสตร์ท่ี 2
1) กองนโยบำยและแผน ส ำนักงำนอธิกำรบดี ได้มีกำรจัดโครงกำรประชุมช้ีแจง เร่ือง "กำรถ่ำยทอดแผนยุทธศำสตร์ส ำนักงำนอธิกำรบดี 

ระยะ 5 ปี (พ.ศ. 2561 - 2565) สู่กำรปฏิบัติงำน"  ในวันจันทร์ท่ี 17 ธันวำคม พ.ศ. 2561 ณ ห้องประชุมหม่ืนจง อำคำรส ำนักงำนอธิกำรบดี  
ท้ังน้ีเพ่ือให้บุคลำกรในส ำนักงำนอธิกำรบดี เกิดควำมเข้ำใจและสำมำรถน ำแผนยุทธศำสตร์ส ำนักงำนอธิกำรบดี ปรับให้สอดคล้องกับแผน-
ยุทธศำสตร์ของหน่วยงำนได้

ยุทธศำสตร์ท่ี 4
1) งำนกำรเจ้ำหน้ำท่ี กองกลำง ส ำนักงำนอธิกำรบดี ได้มีกำรจัดโครงกำรอบรมเชิงปฏิบัติกำร "กำรปฏิบัติงำนตำมหลักธรรมำภิบำล 

และเสริมสร้ำงคุณธรรม จริยธรรม ควำมโปร่งใส ของบุคลำกรในสังกัดส ำนักงำนอธิกำรบดี ประจ ำปีงบประมำณ พ .ศ. 2562"  ในวันพุธท่ี 
12 ธันวำคม พ.ศ. 2561  ณ ห้องประชุมสีทอง อำคำรส ำนักงำนอธิกำรบดี  โดยมีวัตถุประสงค์เพ่ือพัฒนำบุคลำกรโดยยึดหลักธรรมำภิบำล
ในกำรบริหำรจัดกำร รวมถึงกำรสร้ำงคุณลักษณะควำมสุจริตสู่บุคลำกรในองค์กรตำมแนวทำงเขตสุจริต 
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